

CORRIGENDA

J. P. Vacca, S. J. deSolms, J. R. Huff, D. C. Billington, R. Baker, J. J. Kulagowski and I. M. Mawer, The total synthesis of *myo*-inositol polyphosphates, *Tetrahedron* **1989**, *45*, 5679–5702.

On page 5682, in the paragraph regarding the synthesis of *myo*-inositol 4-phosphate, the more polar diastereomer was **11L** and the less polar one was **11D**. The natural isomer **15D** had a positive rotation of 1.1° while the unnatural isomer had the negative rotation. This reversal is also found in the experimental section.

On page 5693, the analytical data for **16D** and **16L** were reversed. Compound **16D**, the more polar diastereomer had a m.p. of 280–320°C and a rotation of -31.0°.

A. P. Marchand, P. Annapurna, R. W. Taylor, D. L. Simmons, W. H. Watson, A. Nagl, J. L. Flippen-Anderson, R. Gilardi and C. George, Unusual behavior of 3,4:10,11-bis(2',3'-quinolino)tricyclo-[6.3.0.0^{2,6}]undecane upon attempted monoprotection with triflic acid, *Tetrahedron* **1990**, *46*, 5077–5084.

On page 5077, the list of authors should read: Alan P. Marchand*, Pendri Annapurna, Richard W. Taylor*, Don L. Simmons, William H. Watson, Ram P. Kashyap, Ante Nagl, Judith L. Flippen-Anderson*, Richard Gilardi and Clifford George.